

立法會交通事務委員會：

知悉貴會已就港珠澳大橋及西繞道工程展開討論，運輸及房屋局鄭局長也向貴會作出講介。本人就居住於西繞道工程所經地福屋村，該繞道出口處就在本大廈數十米範圍內。本人今來函的目的是向貴會投訴，如此重大工程，關乎附近數以萬計居民的健康大事，竟然没有一个政府部門，包括老門區議會向我們受影響的居民作出任何諮詢，更召開過任何居民大會，甚至每派發過任何宣傳單張，我相信極大部份居民至今仍然在鼓里，不知工程真相。建制派議員於2010年11月2日挾硬通過了政府工程方案，但事至今日，仍不敢向居民公開解釋工程會帶來的影響，陷政府和市民於不義。鄭池樺小姐雖然希望減低有人挑戰的機會，不過我覺得如所有人視市民為無物，不能公道對待市民，這種挑戰的機會只會增加，決不會減低。懇請貴會討論注重到所反映的情況。此致敬意。

老門連生即 [REDACTED] 區居民

[REDACTED]
2011年10月28日

申訴專員公署：

本人 [REDACTED] 老門連生邨 [REDACTED] 居民。

本人近日才驚悉，政府港珠澳大橋西繞道會在所居住的屋邨旁邊經過，並在極貼近的地方設置出入口。據了解，該通道建成後，日流量高達3萬輛次，其中大部份是貨櫃車。有關方案已於2010年11月20日老門區議會第35號通過。如此重大的民生問題，直接關係並影響到附近數萬計居民的健康及生活質素，但至今每一政府部門或區議會向我們居民作過任何諮詢，^更開過一次居民大會，甚至無收到過任何宣傳資料，使所有受害的居民一直被蒙在鼓里，人權和知情權受到極為嚴重的侵犯！有參與該項目的政府部門包括：路政署、民政署、食環署、房屋署、地政署、運輸署、社會福利署等，以及區議會，他們簡直是蛇鼠一窩，草菅人命。為保障我們的生存權利，今特秉函，向上述政府部門及老門區議會作出強烈投訴，並嚴正要求在未作全面廣泛諮詢前，及向受影響的居民提供合理補救措施，必須停止該項目繼續進行。

順致敬意：

[REDACTED]
2011年10月15日

屯門區議會:

本人 [REDACTED] 連生邨 [REDACTED] 居民。近日才驚悉，政府港珠澳大橋西繞道工程會從本邨邨邊經過，並在極具鄰近的距離之處設置出入口。據預計，日後該區日流車輛會高達3萬輛次，其中貨柜車占大部份。如此重大的民生議題，關乎本邨居民的切身利益，並直接影響到數以萬計居民的健康安全，特別是本人所居住的 [REDACTED] 更是首當其衝，但貴會竟然淡化至今。從未向本邨居民作過任何諮詢，更開過一次居民會議，有過任何形式的問卷調查，甚至連一次宣傳單張都未收到過。總之，一切可以有公開了解的機會，都被刻意疏忽掩蓋，居心何在？如非嚴重失誤，就是為了政治需要而草菅人命！貴會已於2010年11月2日第35號會議上通過？該方案，做法極度令人憤慨！你們有什麼資格代表我們，掌握我們的生死大權，你們不能反映我們的民意，也至少保留一點做人的良知，留我們一些生存的空間。環境破壞空氣污染加劇，生活質素惡化，健康受到嚴重威脅，所有受害的必然是生於斯長於斯的居民，而決非你們這些漠視民間疾苦，出賣造民利益的人。你們也有老有小，有家庭有親朋，你們的所作所為，午夜夢迴是否敢問心驚？為了跟進事態，現嚴正要求貴會提供所有的相關文件、圖則，讓我們作進一步的了解。並會通過任何途徑向你們追究，直至該工程作出改變。

居民 [REDACTED]

2011年10月12日